

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области

“НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА”



“ЛЕТКО!!!”

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПиС, родителей,
а также учащихся общеобразовательных школ

№ 1 (2016-2017 учебный год)

- Как тебе живется, первокурсник?
- Осенний кросс “Золотая осень”
- В мире много интересного!
- Наши звездочки!
- Уроки добра!
- День учителя!

С 1 сентября!



Учебный год только начался, а интересных мероприятий прошло множество. Что же думают студенты-первокурсники о своём "втором доме", где будут получать свою профессию? Вот мнения некоторых из них:

Меня предупреждали, что колледж, в который я поступила, является самым прекрасным учебным заведением и с каждым днём я в этом убеждаюсь. Здесь замечательные преподаватели, я очень рада что учусь здесь. (Игисинова Ж. гр. IT-11)



С начала учебного года мне нравится учиться в колледже. Я подружилась с одноклассниками и преподавателями, которые не только мастера своего дела, но и заботливые приветливые люди. НКЛПиС-это место, в котором ты не только получаешь профессию, но и раскрываешь свои таланты. (Александра Хоренко гр. ПК-9)

Очередной этап подготовки участников сборной России по компетенции «Технологии моды» в Новосибирске

Главный эксперт WorldSkills-Russia по компетенции «Технологии моды» - официальный представитель немецкой академии одежды «M.Muller Sohn» в России и СНГ с эксклюзивным правом преподавания - Ирина Филичкина отмечает важность каждого этапа подготовки сборной России к чемпионату EuroSkills.

Очередные тренировки для конкурсантов проходят в эти дни снова в Новосибирске, на базе многофункционального центра прикладных квалификаций ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса». Тренировка охватывает все направления теоретической и практической подготовки в соответствии со стандартами WS по компетенции «Технологии моды»: скоростные навыки на швейном оборудовании, проектирование, комплектов лекал, разработка технологических карт, психологические тренинги на стрессоустойчивость, спортивные упражнения и техника релаксации.

«Конечно, такие интенсивные тренировки требуют от нас огромных усилий, но зато они увеличивают наши шансы на победу в финале, где нам предстоит встретиться с соперниками европейского уровня», - отмечает одна из участниц сборов в Новосибирске Екатерина Юганова. «Хочется выразить благодарность всему тренерскому составу за качественную подготовку конкурсантов, а директору Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса Константину Анатольевичу Чугаеву – за отличную организацию тренинга, - отмечает Светлана Геннадьевна Першина.



15 сентября в рамках проекта «Уроки эмпатии» совместно с театром «Красный факел» прошла осенняя творческая встреча «Час чтения». На этот раз дети с ограниченными возможностями здоровья и студенты НКЛПиС встретились в ресторано-гостиничном комплексе "Abniscum", чтобы послушать сказки А. С. Пушкина, поразмышлять над их глубоким смыслом. "Сказку о рыбаке и рыбке" читала ведущая актриса театра "Красный факел" Дарья Емельянова. Автор и руководитель проекта «Уроки эмпатии», к.п.н., педагог-психолог Наталья Никитина рассказала о том, как важно читать сказки: именно сюжеты сказок учат детей и взрослых с достоинством выходить из разных жизненных ситуаций, учат добру и объединяют нас для общения.

В завершении поэтического часа социальные партнеры – общественная организация «Рука помощи» – вручили всем участникам встречи томики А.С.Пушкина, а отель угостил всех гостей соком. Никому не хотелось прощаться, хотелось еще немного насладиться бабьим летом, и особенно приятно было получить в подарок книги.

В этом году в проект "Уроки эмпатии" включилась гр. 1Т-11. Ребята вместе с куратором Ламшаковой Т.Л. проходят обучение под руководством автора проекта педагога-психолога Никитиной Н.Б. Уже 2 октября студенты группы и дети с ограниченными возможностями здоровья и их родители посетили Новосибирский Зоопарк. "Мы готовим особенных детей к жизни в обществе, расширяем их круг социализации. Поэтому поход в зоопарк стал в этом плане достаточно показательным," - рассуждает Наталья Борисовна. «Благодаря этому мероприятию студенты и дети ближе познакомились друг с другом, - отмечает Т.Л.Ламшакова - У таких особенных детей мир порой ограничен собственной квартирой и обществом родителей, общение с животными совместно со старшими друзьями-студентами вызвало бурю исцеляющих душу эмоций».



Золотой голос колледжа

22 сентября в Новосибирском колледже легкой промышленности и сервиса прошел конкурс вокального мастерства «Золотой голос колледжа», который с уверенностью можно назвать созвездием талантов. В конкурсе приняли участие студенты 1, 2 и 3 курсов.

В состав жюри также вошли председатель студенческого клуба Асель Толонбаева, председатель студенческого совета Юлия Гавриленко, выпускница НКЛПиС 2015 года, экс-председатель студенческого клуба колледжа Юлия Капустина. В своём решении члены жюри были единодушны:

- 1 место безоговорочно присудили Вере Поповой, студентке группы 1Т-11;
- 2 место разделили Карина Семиколенных, студентка группы 2К-9, и Александра Хоренко, студентка группы 1К-9;
- 3 место также досталось двум участницам: Светлане Диковицкой, студентке группы 1Т-11, и Анне Люлиной.



Конкурс художественного слова «Глаголом жги сердца...»

27 сентября в Новосибирском колледже легкой промышленности и сервиса прошел конкурс художественного слова «Глаголом жги сердца...». На суд зрителей и членов жюри участники представили разнообразные произведения от любовной лирики до стихотворений, пропитанных глубоким патриотизмом. «Мы получили колоссальное удовольствие от выступления участников, - говорит председатель жюри Наталья Шавнина, библиотекарь НКЛПиС. - Все ребята, безусловно, талантливы и очень искренни в своих выступлениях». В состав жюри также вошли глава студенческого клуба Асель Толонбаева, глава студенческого совета Юлия Гавриленко и воспитатель общежития колледжа Галина Амаяковна Кейян.

Результаты конкурса художественного слова «Глаголом жги сердца...»:

- I место – Оксана Шкилёва, студентка группы 3К-9;
- II место – Анна Люлина, студентка группы 1К-11;
- III место – Мария Юхнева, студентка группы 1Т-11;

23 сентября студенты гр. 1Т-11 вместе с ведущим специалистом колледжа Рассказовой А.С. побывала на конференции "Life Beyond Tourism" ("Жизнь вне туризма"), которая проходила в здании Новосибирского Университета Архитектуры Дизайна и Искусств. Девиз мероприятия - Путешествие & Диалог. Модератор конференции Олеся Ковш и генеральный секретарь фонда Симоне Джиометти рассказали присутствующим, что деятельность фонда направлена на сохранение культурного наследия разных стран и развитие международных связей в области культуры.

На конференции рассматривались как положительные, так и отрицательные стороны туристической индустрии в мировом сообществе. Одна из проблем, озвученная докладчиками, - большое количество туристов в итальянских городах, что приводит к недовольствам и забастовкам местных жителей. "На мой взгляд, - делится мнением Т.Кенжалиев, гр.1Т-11, -эта тема не близка нашему региону и не понятна большинству студентов. Ответ на вопрос: Что нужно делать, чтобы туризм в Новосибирске развивался? - я так и не получил". Другое мнение у Алены Сосоловой ,гр.1Т-11: "От данной встречи у меня осталось позитивное впечатление: это мой первый опыт взаимодействия с зарубежными гостями, я многое узнала об итальянской культуре, о сохранении общего исторического наследия и передаче его новому поколению".

Кокорина А., гр.1Т-11



Погружение в профессиональный контекст

В НКЛПиС существует добрая традиция: преподаватели дисциплин общеобразовательного цикла стараются на своих уроках провести связь с будущими профессиями и специальностями студентов. Преподаватель истории и права первой квалификационной категории **Татьяна Ламшакова** провела открытый урок обществознания по теме «Правовое регулирование занятости и трудоустройства» с будущими технологами швейных изделий - гр.2К-9. Приглашенный эксперт - юрист НКЛПиС **Валерий Седых** - и коллеги **Татьяны Леонидовны**, присутствовавшие на открытом уроке, отметили и профессионализм преподавателя, и заинтересованность студентов, правильно решивших все сложные задания.

На уроке литературы, который провела преподаватель высшей квалификационной категории **Елена Соколова**, студенты гр. 1К-9 включились в игровое проектирование в рамках изучения темы «Катерина: внутренний мир героини через внешний образ». Ребята были погружены в атмосферу театра, где «режиссер-постановщик» (**Анастасия Андросова**), литературный критик (**Валерия Притуло**), консультант-историк (**Юлия Кривопалова**), искусствовед (**Ирина Вандакурова**) рассказали об особенностях стиля Островского-драматурга, познакомили с портретами русских купчих на полотнах русских живописцев и в кинематографе.

Студенты и гости с восторгом встретили «актеров» **Александрю Хоренко** и **Анну Штенглер**, сыгравших эпизод «Жизнь Катерины в родном доме», и громкими аплодисментами оценили их актерскую игру.

Затем студенты в роли художников по костюмам должны были создать эскиз костюма Катерины для предстоящего спектакля, а членам художественного совета предстояло выбрать наиболее удачный.



Осенний кросс

Учебный год только начался, а в Новосибирском колледже легкой промышленности и сервиса уже кипит яркая студенческая жизнь.

Так, 8 сентября состоялись два традиционных для колледжа мероприятия: учебная эвакуация студентов и работников колледжа из учебного корпуса и кросс «Золотая осень».

В этот день в колледже сработала пожарная сигнализация и звуковая система оповещения. При слаженных действиях преподавателей, студентов и работников колледжа эвакуационная тренировка завершилась успешно.

Затем всей своей дружной семьей колледж отправился на спортивный стадион «Фламинго», где и состоялся кросс. Первый забег, как обычно, совершили преподаватели. Наши преподаватели в хорошей спортивной форме! Самыми первыми к финишу пришли Татьяна Леонидовна Ламшакова, преподаватель истории и обществознания, и Ефим Андреевич Аксенов, преподаватель математики. Молодцы! Так держать!

Далее стартовали и финишировали студенческие команды. Все ребята преодолели дистанцию в 500 м. Конечно, олимпийских рекордов мы не побили, но на спортивном стадионе было самое главное – атмосфера единства и сплоченности. Все болели за «спортсменов» и, если нужно было, спешили друг другу на помощь. Все, как одна большая семья!

Победителями кросса «Золотая осень» стали Анна Халинева, группа 2Т-11 (1 место), Ирина Любченко, группа 1Т-11 (2 место),

Мария Полосина, группа 1К-9 (3 место).



С Днем учителя, наши уважаемые преподаватели!!!



*Сегодня прекрасный праздник осенний,
Сегодня спешим поздравить мы Вас
И пожелать счастливых мгновений,
Букеты цветов вручить хотим.*

*Работа ваша - великий труд,
Учителем быть - большая гордость.
Вы пополняете знаний сосуд,
Простите за наши ошибки и робость.*

*Желаем вам покорять вершины,
Поклон вам низкий до земли.
Вы в нас вложили знаний силу,
Специалистов вырастить смогли.
Белоусова Ксения 2Мд-9*